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Можливості отримання еквівалентних кредитів

Шкільний округ Маунт-Вернон визнає важливість надання учням гнучких варіантів 
навчальних шляхів для виконання вимог до випуску. Округ вважає, що еквівалентність 
курсів дає учням старшої школи більше можливостей і гнучкості для виконання вимог до 
закінчення старшої школи.
Еквівалентність — це визначення курсів старшої школи, які можуть одночасно 
зараховуватися для виконання вимог більш ніж однієї предметної галузі. Еквівалентності 
курсів кар’єрно-технічної освіти (CTE) можуть затверджуватися на рівні штату та на 
місцевому рівні. Визначення еквівалентності є рішенням округу й здійснюється відповідно до 
чинного законодавства, політик Ради, нормативних документів та стандартів округу.

Еквівалентний курс CTE (на місцевому та державному рівні):означає курс з однієї 
предметної галузі, який визнається рівним або еквівалентним конкретному курсу з іншої 
предметної галузі, що є обов’язковою для випуску. Курс, визначений як еквівалентний, може 
зараховуватися для виконання двох вимог до випуску за один кредит. (RCW 28A.230.097 / 
RCW 28A.700.070)
Еквівалентність «перехресного зарахування кредитів», визначена на місцевому рівні: 
На відміну від еквівалентних курсів, затверджених на рівні штату, еквівалентність 
перехресного зарахування кредитів, визначена на місцевому рівні, — це курс, затверджений 
округом, який відповідає навчальним стандартам двох різних предметних галузей. Зміст 
курсів, визначення того, які курси задовольняють вимоги певної предметної галузі, а також 
питання, чи може певний курс зараховуватися для виконання вимог більш ніж однієї 
предметної галузі, визначаються на місцевому рівні на основі відповідності державним 
навчальним стандартам і затверджуються Радою шкільного округу. (WAC 180-51-025)
Курси повинні або входити до переліку еквівалентних курсів, затверджених штатом, або 
бути розглянутими та затвердженими для зарахування еквівалентного кредиту командою 
округу, призначеною суперінтендантом або його уповноваженою особою.
Комітет з еквівалентності:Округ створює комітет з еквівалентності для розгляду та 
затвердження всіх пропозицій щодо еквівалентності. До складу команди округу входять 
адміністратор школи, адміністратор з кар’єрно-технічної освіти (CTE), викладач базового 
академічного предмета, викладач або керівник відповідного курсу кар’єрно-технічної освіти 
(CTE), а також представник відділу навчальних програм округу.
I. Еквівалентність курсів кар’єрно-технічної освіти (CTE), що надається округом
Починаючи з 1 вересня 2021 року, будь-який еквівалентний курс, затверджений на рівні
штату та запропонований округом або доступний у центрі професійної підготовки (skill
center), зараховується як академічний кредит. Будь-який затверджений на державному або
місцевому рівні еквівалентний курс, який пропонує приймаючий округ у центрі професійної
підготовки, у якому округ бере участь на підставі міжокружної угоди про співпрацю,
визнається округом як еквівалентний курс. Учні, які навчаються в будь-якому основному,
філіальному або супутниковому кампусі центру професійної підготовки, повинні мати доступ
до академічного кредиту за будь-які затверджені місцеві або державні еквівалентні курси,
що пропонуються в цих закладах, відповідно до вимог щодо внесення до табеля успішності,
визначених у RCW 28A.230.097.

До складання розкладу або реєстрації на курси на наступний навчальний період округ 
надаватиме учням та їхнім батькам або законним опікунам інформацію про можливість 
виконання кредитних вимог до випуску шляхом проходження еквівалентних курсів.



Округ також може затверджувати місцеві еквівалентності курсів для курсів кар’єрно-
технічної освіти (CTE), які не входять до переліку курсів, затверджених суперінтендантом 
громадської освіти відповідно до RCW 28A.700.070.

Кожна старша школа затверджує еквівалентності базових академічних курсів для курсів 
кар’єрно-технічної освіти старшої школи, за умови, що відповідний курс CTE був 
розглянутий і затверджений для еквівалентного зарахування кредиту командою округу, 
призначеною суперінтендантом або його уповноваженою особою.

Курси кар’єрно-технічної освіти, які шкільний округ визнав еквівалентними базовим 
академічним курсам повністю або частково, зараховуються як такі, що виконують базові 
вимоги, включаючи вимоги до випуску, за умови, що такі курси внесені до табеля успішності 
учня із зазначенням відповідного академічного підрозділу старшої школи та назви курсу. 
Повний або частковий кредит зазначається відповідно.

Округ вважає, що еквівалентність курсів надає учням старшої школи більше можливостей і 
гнучкості у виконанні вимог до випуску.

Курси, затверджені для еквівалентності, повинні відповідати таким критеріям:

Еквівалентний курс CTE (на державному та місцевому рівні):

1. Відповідає основним академічним вимогам штату та очікуванням щодо
рівня класу; та

2. Відповідає чинним галузевим стандартам, що підтверджується
рамковими навчальними програмами. Місцевий дорадчий комітет з
кар’єрно-технічної освіти (CTE) підтверджує, що курси відповідають
галузевим стандартам.

3. Вноситься до табеля успішності учня як академічний курс, вимогу якого
виконує еквівалентний кредит.

II. Еквівалентність перехресного зарахування кредитів, визначена на місцевому рівні
Шкільний округ Маунт-Вернон визнає важливість надання учням гнучких навчальних шляхів 
для виконання вимог до випуску. Відповідно до WAC 180-51-025, округ запроваджує 
еквівалентність перехресного зарахування кредитів, визначену на місцевому рівні, як 
процес, за яким окремі курси можуть зараховуватися для виконання вимог більш ніж однієї 
предметної галузі. Визначення еквівалентності є рішенням округу та здійснюється на 
підставі чинного законодавства, політик і стандартів округу.
На відміну від еквівалентних кредитів, затверджених на рівні штату, перехресний кредит, 
визначений на місцевому рівні, — це затверджений округом курс, який відповідає 
навчальним стандартам двох різних предметних галузей. Зміст курсів, визначення того, які 
курси задовольняють вимоги конкретної предметної галузі, а також питання, чи може певний 
курс зараховуватися для виконання вимог більш ніж однієї предметної галузі, визначаються 
на місцевому рівні командою округу на основі відповідності державним навчальним 
стандартам і затверджуються Радою шкільного округу.
Впровадження:

1. Комітет округу з еквівалентності визначає курси, які можуть бути
зараховані як перехресні кредити, визначені на місцевому рівні,
шляхом процесу перегляду, що забезпечує відповідність чинним
Державним стандартам навчання штату Вашингтон.

2. Варіанти перехресного зарахування кредитів включаються до
каталогу курсів округу та доводяться до відома учнів, сімей і шкільних
консультантів.



3. Учні, які успішно завершили затверджений курс перехресного зарахування,
отримують кредит, зарахований до однієї предметної галузі, визначеної
учнем, консультантом або адміністратором на основі вимог до випуску учня,
але не отримують додаткових загальних кредитів понад встановлену норму
для випуску.

4. Округ періодично переглядає курси перехресного зарахування кредитів для
забезпечення їх подальшої відповідності вимогам до випуску та державним
стандартам

Запроваджуючи перехресне зарахування кредитів, визначене на місцевому рівні, 
шкільний округ Маунт-Вернон підтримує вибір учнів, готовність до навчання в коледжі та 
кар’єри, а також більш інтегрований підхід до навчання.

III. Навчання на основі практичного досвіду / можливості поза межами 
школи Перехресне посилання: Політика/процедура 2410P: Credits for 
Experiential/Non-School Based 

IV.Кредити на основі компетентності/рівня володіння
Перехресне посилання: Політика 2415

V. Вибірковий кредит за оплачуваний досвід роботи
Перехресне посилання: Політика/процедура 2410P — Work Based Learning 
Credits

VI.Курси, пройдені до вступу до старшої школи
Перехресне посилання: 2410P — Period of Eligibility to Earn Credits

VII. Кредити на основі компетентності/рівня володіння
Перехресне посилання: 2415 — High School Credits Awarded for Competency/
Proficienc

VIII. Курси з інформатики
Курси Advanced Placement (AP)
Рада затверджує курси Advanced Placement (AP) з інформатики як еквівалентні 
кредитам старшої школи з математики або природничих наук, і учень може 
використовувати їх для виконання вимог до випуску з математики або 
природничих наук. Суперінтендант або його уповноважена особа затверджує 
процедури щодо позначення у табелі успішності учня, що AP-інформатика є 
кількісним курсом із математичною спрямованістю для учнів, які завершили його 
у 12-му класі.
Округ може нараховувати академічні кредити з інформатики учням на підставі 
успішного складання іспиту на компетентність/рівень володіння, який відповідає 
державним стандартам навчання з інформатики або математики та вимогам 
еквівалентності курсів, затвердженим Офісом суперінтенданта громадської 
освіти (OSPI).
Щоб отримати кредити з інформатики на основі компетентності/рівня володіння, 
учень повинен скласти іспит на компетентність/рівень володіння, який OSPI 
визнав таким, що відповідає державним стандартам навчання з інформатики 
або математики, та який відповідає вимогам еквівалентності курсів, 
затвердженим OSPI. Кількість нарахованих кредитів визначається результатами 
учня на іспиті на компетентність/рівень володіння.



Правові посилання
RCW 28A.230.010 Course content requirements - Access to career and technical course equivalencies 
- Duties of school boards of directors - Waivers 

RCW 28A.230.097 Career and technical high school course equivalencies.
RCW 28A.230.120 High School Diplomas - Issuance- Option to receive final transcripts - Notice
WAC 180-51-025 Local school district application of state requirements.
WAC 180-51-068 High school graduation requirements
WAC 392-410 Courses of study and equivalencies

Перехресні посилання
2170 - Career and Technical Education 
2410 - High School Graduation Requirements 
2415 - Financial Education Competency/Proficiency-Based Learning and Credit 


